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50% опитаних здобувачів першого курсу дізналися про Львівський 

торговельно-економічний університет від друзів (рідних).  

14% здобувачів як джерело інформації стосовно ЛТЕУ зазначили 

рекламу (Інтернет, ЗМІ). 

 
 

 

 



Вагомими чинниками, що вплинули на вибір ЛТЕУ як навчального закладу 

були: 

 репутація навчального закладу (36% опитаних); 

 кваліфікація персоналу (20%); 

 наявність спеціалізованих курсів/програм (9%); 

 рекомендації друзів/рідних (9%); 

 розташування навчального закладу (9%) 

 

Таблиця 1 ілюструє бажану тематику тренінгів та семінарів серед 

опитаних здобувачів.  

 

Таблиця 1 

Бажана тематика тренінгів та семінарів здобувачів 

№ з/п Тематика тренінгів та семінарів Частка позитивних 

відповідей здобувачів 

(%) 

1 англійська мова 5,56 

2 організація заходів 1,85 

3 лідерство  5,56 

4 як почуватися впевнено 3,70 

5 мотивація навчання 9,26 

6 як почати власний бізнес 7,41 

7 психологія 11,11 

8 креативності 1,85 

9 управління персоналом 3,70 

10 презентації 1,85 

11 зменшення тривожності 5,56 

12 тайм-менеджмент та дисципліна 3,70 

13 менеджмент 20,37 

14 фінансова грамотність 1,85 

15 стресостійкість 16,67 

 

Найбажаніші теми тренінгів та семінарів пов’язані із менеджментом 

(20,37% опитаних); стресостійкість (16,67); психологія (11,11). 

 

Таблиця 2 

Чим подобається займатися у вільний час 

№ з/п Вид діяльності Частка позитивних 

відповідей здобувачів 

(%) 

1 читати 8,16 

2 проводити час з друзями 22,45 

3 smm 2,04 

4 займатися спортом 14,29 



5 танці 6,12 

6 дивитися фільми 10,20 

7 співати 4,08 

8 вивчати англійську 6,12 

9 прогулянки на свіжому повітрі 6,12 

10 подорожувати 4,08 

11 малювати 2,04 

12 волейбол 2,04 

13 футбол 10,20 

14 великий теніс 2,04 

 

Найбільше здобувачі у вільний час люблять читати, проводити час з 

друзями, займатися спортом та дивитися фільми. 

 

 

Таблиця 3 

Які гуртки, секції Ви бажаєте відвідувати 

№ з/п Гуртки, секції Частка позитивних 

відповідей здобувачів 

(%) 

1 не маю вільного часу 24,49 

2 спортивні 10,20 

3 не знаю 24,49 

4 англійська 10,20 

5 танці 6,12 

6 волейбол 10,20 

7 гімнастика 2,04 

8 баскетбол 4,08 

9 вокал 2,04 

10 теніс 2,04 

 

 

Значна частина студентів з м. Львів (40%) та Львівської області 

(35%). Серед інших областей: Закарпатська, Волинська, Вінницька, 

Київська, Рівненська, Дніпропетровська, Кіровоградська, Херсонська, 

Сумська. 


